

Оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеходный переход»

Пешеходный переход – место повышенной опасности, именно здесь происходит пересечение транспортных и пешеходных потоков.

Пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией – как правило, пешеход получает тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью. Нередко из-за незнания Правил дорожного движения или пренебрежения ими виновником ДТП становится сам пешеход.

Причины ДТП на пешеходных переходах:

- неожиданное появление пешехода на проезжей части, который может перебежать дорогу, не убедившись в отсутствии транспортных средств;

- не выполнение водителями требования ПДД РФ о необходимости снижения скорости при приближении к пешеходному переходу, в том числе полной остановки транспортного средства, для того, чтобы пропустить пешехода;

- проезд пешеходного перехода водителем, не убедившись в отсутствии пешеходов перед остановившимся у пешеходного перехода транспортным средством, либо опережение транспортного средства в непосредственной близости или на пешеходном переходе.

ОБЯЗАННОСТИ ПЕШЕХОДОВ

Пешеходом в соответствии с Правилами дорожного движения называется человек, находящийся вне транспортного средства на дороге и не производящий на ней работу. К пешеходам также приравниваются лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие велосипед, мопед, мотоцикл, везущие санки, тележку, детскую или инвалидную коляску.

Пешеходы (независимо от наличия или отсутствия у них водительского удостоверения) обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил дорожного движения, сигналов светофоров, дорожных знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков.

Обязанностям пешеходов посвящен раздел 4 Правил дорожного движения, в котором предусмотрены практически все ситуации, которые могут возникнуть в процессе их передвижения по дорогам и прилегающим к ним территориям.

Общие правила проезда пешеходных переходов для водителей:

1. При проезде пешеходного перехода необходимо быть предельно внимательным и готовым в любой момент к торможению.

2. При подезде к пешеходному переходу необходимо снизить скорость, при наличии пешеходов – остановиться и пропустить их;

3. Опережать или обгонять на пешеходном переходе или вблизи его транспортные средства ОПАСНО;

4. Увидев, что перед пешеходным переходом остановилось транспортное средство, продолжить движение необходимо только тогда, когда Вы убедитесь, что перед остановившимся транспортным средством нет пешеходов;

5. При повороте направо или налево Вы должны пропустить пешеходов, переходящих дорогу в указанном месте;

6. При проезде пешеходного перехода следует быть готовым к тому, что пешеход может побежать или развернуться на пешеходном переходе и вернуться назад на тротуар (особенно если пешеход – ребенок).

Водители! Помните, что пешеходы самые незащищенные участники дорожного движения, в случае ДТП, как правил, именно они погибают или получают тяжелые повреждения.

Для Госавтоинспекции работа по предупреждению аварийности с участием пешеходов является одним из приоритетных направлений деятельности, ведь каждое третье дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали или погибли люди, происходит с участием пешеходов.

Старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МО МВД России «Газимуро-Заводский» лейтенант полиции Даржаева Ц.

Что нужно знать о профилактическом визите в области

земельного законодательства?

Ст.45 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» определяет виды профилактических мероприятий, которые могут проводить контрольные (надзорные) органы.

Одно из таких мероприятий – профилактический визит.

Для чего нужен профилактический визит?

Профилактический визит проводится в соответствии со ст.52 Федерального закона от 30.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с целью информирования контролируемых лиц о требованиях действующего законодательства, которые предъявляются к их деятельности, либо к принадлежащим им объектам контроля, а также предупреждения и сокращения случаев нарушения подконтрольными субъектами этих требований.

Профилактические визиты в форме беседы (консультации) либо путём использования видео-конференц-связи проводят сотрудники земельного надзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю по месту осуществления деятельности контролируемого лица, либо по месту нахождения объектов контроля.

Как мне узнать об этом мероприятии?

Инспектор уведомляет контролируемое лицо о проведении профилактического визита не позднее чем за 5 рабочих дней до даты его проведения.

На кого ориентирован профилактический визит?

Проведение профилактических визитов предусмотрено в отношении контролируемых лиц, приступающих к осуществлению деятельности в определенной сфере, в отношении объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска, а также в отношении контролируемых лиц, подавших заявку на проведение профилактического визита.

Как проходит визит?

Профилактические визиты направлены на повышение информированности контролируемых лиц о способах соблюдения обязательных требований земельного законодательства, на стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, а также устранение условий, причин и факторов, способных привести к их нарушению.

При проведении профилактического визита предписания об устранении нарушений обязательных требований контролируемым лицам не выдаются. Разъяснения, полученные в ходе контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.

Как долго длится профилактический визит?

Срок проведения профилактического визита сотрудниками отдела земельного надзора составляет 2 часа.

Если установлены нарушения, чем это грозит?

В случае, если при проведении профилактического визита установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, инспектор делает отметку об этом в Акте проведения профилактического визита и незамедлительно направляет информацию об этом уполномоченному должностному лицу контрольного (надзорного) органа для принятия решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий.

Контролируемым лицам, в целях получения консультаций, можно обратиться к специалистам отдела земельного надзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю по адресу: chita.zemkontrol@mail.ru, г.Чита ул.Ленинградская 15А, 8(3022)28-35-96, или в Приаргунскую рабочую группу №4 Управления Россельхознадзора по адресу: rsn-otr4@yandex.ru, Забайкальский край Приаргунский район п.Приаргунск ул.Чернышевского 12А каб.25, 8(3024)32-33-74.

Старший государственный инспектор
отдела земельного надзора
Управления Россельхознадзора
по Забайкальскому краю
Кулешова О.С.

1280

Запретить свободный выгул свиней!

Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю настоятельно требует, учитывая эпизоотическую обстановку по африканской чуме свиней, сложившуюся на территории Российской Федерации, владельцам животных, в том числе личных подсобных хозяйств, имеющих свинополовье, соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных - запретить свободный выгул свиней любой формы собственности!

По словам ученых, вирус африканской чумы свиней стал снижать вирулентность и адаптироваться к любым условиям. Зараженные вирусом особи стали жить дольше.

Проводя исследования отстреленных животных, наука зафиксировала возникновение антител к данному вирусу. Если до недавнего времени количество подобных случаев было менее 1%, то сейчас отмечено увеличение до нескольких процентов. Данный факт представляет огромную угрозу для мирового свиноводства,

так как инкубационный период циркуляции опасного заболевания продлевается. Инфицированные особи могут заразить большее количество кабанов. Болезнь приобретает природно-очаговую характеристику.

Единственно верным решением, позволяющим не допустить дальнейшей адаптации вируса, становится глобальный отстрел диких кабанов. Многие страны, например Чехия, Дания и Германия целенаправленно уничтожают на своих территориях популяцию диких кабанов.

Пока вирус африканской чумы свиней циркулирует в дикой среде, угроза передачи заболевания от диких кабанов домашнему поголовью свиней остается по-прежнему высокой.

Поэтому, одним из правил, обеспечивающих защиту личного подсобного хозяйства от заноса опасного вируса, является требование по недопущению выгула свиней на территории населенных пунктов.

Уважаемые жители края, настоятельно требуем соблюдения правил содержания животных!

Охотникам на заметку

В настоящее время очень высок уровень распространения африканской чумы свиней (АЧС) в России. С этой заразой не единожды за последние годы сталкивались и в Забайкальском крае.

По предотвращению ее заноса работают ветеринарные службы. Но сложность заключается в том, что во многом АЧС носит природный характер, заболеванию подвержены не только домашние свиньи, но и дикие кабаны. В связи с этим требуется постоянный эпизоотический и лабораторный мониторинг, а также контроль над численностью особей дикого кабана до установленных норм на определенной территории.

- В текущем году, говорит Сергей Назаров, и.о. начальника отдела госветнадзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, сотрудники нашего ведомства совместно с Министерством природных ресурсов региона провели работу по переучету численности дикого кабана в двух десятках районов края. В результате, которой было установлено превышение в ряде местностей поголовья животных, что стало ос-

нованием для дополнительного отстрела кабанов, вне сезона охоты.

По последней информации Министерства природных ресурсов Забайкальского края на сегодняшний день никаких дополнительных мероприятий на снижение численности поголовья дикого кабана проводится, не будет. Дальнейшее уменьшение показателей до установленных норм запланировано во время сезонной охоты, которая начинается с 1 августа текущего года.

В целях эффективного контроля за эпизоотической обстановкой по АЧС на территории региона Управление Россельхознадзора обращается к руководителям охотхозяйств и охотникам Забайкальского края с настоятельной просьбой о предоставлении биоматериала добытых диких кабанов на исследования.

Пробы следует передавать в учреждения Государственной ветеринарной службы Забайкальского края по месту жительства или охоты.

Аркадий Калинин,
Управление Россельхознадзора
по Забайкальскому краю



Росреестр

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии

Кадастровая палата предоставляет услугу по подготовке документации.

Специалисты Кадастровой палаты по Забайкальскому краю помогут подгото-

вить документы, содержащие описание местоположения границ зон с особыми условиями использования, территорий объектов культурного наследия; а также подготовить и проверить документацию, полученную в результате градостроительной деятельности.

Эксперты отдела кадастровых и землеустроительных работ Кадастровой палаты известны на рынке как ответственные и надёжные исполнители, которые гарантируют качественное выполнение услуг.

В процессе работы специалисты готовят пакет документов для согласования с органами власти и органами местного самоуправления. После этого документация направляется заказчику работ для дальнейшего учёта и присвоения объекту регистрационного номера. По завершению процедуры регистрации сведения об объекте вносятся на Публичную кадастровую карту, где с ними сможет ознакомиться любой желающий.

«Одной из важнейших задач Кадастровой палаты является наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями, в том

числе об объектах культурного наследия и о зонах с особыми условиями использования. Достоверная информация о границах данных территорий позволит защитить жизнь и здоровье граждан, обеспечить сохранение объектов культурного наследия, сохранить природные ресурсы Забайкальского края. Благодаря доступности сведений, граждане могут узнавать, находится ли их участок в особой зоне, а значит и контролировать свою деятельность в её пределах», - уточняет директор Кадастровой палаты по Забайкальскому краю Марина Кракосевич.

Кроме того, с целью наполнения Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) краевая Кадастровая палата на протяжении нескольких лет ведёт активную работу по взаимодействию с муниципальными образованиями края. Муниципалитеты могут воспользоваться услугой специалистов по подготовке документов с описанием местоположения границ населённых пунктов и территориальных зон, которые входят в состав правительственных и ведомственных «дорожных карт». Этот факт в очередной раз подчеркивает особое внимание к наполнению ЕГРН данными сведениями, так как они, в конечном итоге, влияют на инвестиционную привлекательность региона.

Узнать подробности о данной услуге можно по единому телефону ведомства: 8 (3022) 21-31-67 (доб.2075) или по адресу: Анохина, 55.